

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Качканар

31.01.2014 г. № 94

О признании утратившим силу постановления Администрации Качканарского городского округа от 27.04.2012 г. № 485 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля мест размещения нестационарных торговых объектов на территории Качканарского городского округа»

В соответствии с распоряжением Администрации Качканарского городского округа от 27.01.2014 г. № 6 «О внесении изменений в распоряжение Администрации Качканарского городского округа от 19.05.2011 г. № 48 «Об организации муниципального контроля», в целях приведения нормативно-правовых актов Администрации Качканарского городского округа в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом, Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации Качканарского городского округа от 27.04.2012 г. № 485 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля мест размещения нестационарных торговых объектов на территории Качканарского городского округа».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 3. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте Администрации Качканарского городского округа.